

郑运动

新老朋友准备出手吧 郑州报业集团倾力打造的精品赛事 “安利杯”围棋赛可微信报名



微信公众号郑运动
请关注
更多精彩内容

本报讯 自从由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报社、河南省围棋协会承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第六届“安利杯”河南省业余围棋赛公开赛五一继续举行的消息经媒体发布之后,近段时间,来自省内外咨询本次赛事的围棋爱好者络绎不绝。尽管参赛选手大都是比赛的“常客”,但也不乏第一次参加比赛的“新手”。为此主办方正式告知省内外围棋爱好者,第六届“安利杯”围棋赛各项工作已经准备就绪,从今天开始,将接受业余围棋爱好者报名。



“车轮大战”率先登场

作为本次围棋赛事的重要组成部分,“车轮大战”不失为专业与业余“混搭”交流的最好平台,目前“车轮大战”的报名工作已经全面启动,选手报名已经相当踊跃,不过由于受名额限制,主办方将优中选优,筛选出来的30名业余高手,有幸与职业选手展开精彩车轮大战。4月25日,职业与业余精彩对决将如期而至,将提前拉起本次围棋赛的精彩序幕。届时中国围棋协会副主席、河南围棋界泰斗黄进先老先生,著名国手王冠军八段、袁曦四段、李子川六段、张英挺五段等我省著名围棋职业高手将登场,与业余顶尖高手零距离交流,展开一场职业与业余的精彩对决。

趣味大赛老少皆宜

精彩比赛扣人心弦的同时,娱乐环节也趣味十足。本次比赛除了公开组、少年组、儿童组进行激烈厮杀之外,赛事组委会一如既往设置的“亲子趣味赛”继续进行,这项趣味性十足的“亲子赛”体现了广泛的参与性,为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性,凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。另外,组委会保留了往届的娱乐互动环节,凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖,让更多的围棋爱好者在节日中享受快乐。

郑州晚报记者 胡田野

报名方式有变化

与去年比赛地点一样,今年的比赛将在郑州市红专路豫棉宾馆举行,但报名方式与往届有所不同,考虑到大家平时工作较忙,今年主要以微信报名方式为主,省下您远程路途的奔波时间。具体报名方式可通过“中原棋艺”微信公众平台线上报名,报名时需注明参赛组别,如有疑问可

拨打河南省棋牌院报名咨询电话:85967728。另外,根据赛事组委会要求,参赛选手进入赛场均需佩戴附有本人照片的参赛证,因此,爱好者需要准备本人免冠一英寸照片一张,另外还需携带身份证或户口本复印件一份,赛前到组委会指定地点领取参赛证。

竞赛分组精彩不断

本次比赛计划分为四个组别进行——公开组(12岁以上)、少年组(8~12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组,非职业棋手均可报名参赛。超值的冠军奖金、不菲的物质奖励、多样的围棋活动,将吸引广大围棋爱好者的浓厚兴趣。今年的“安利杯”围棋赛公开组冠军奖金高达10000元人民币(税前),

第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;少年组进入前8名、儿童组进入前16名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。比赛采用7轮积分编排制,参赛人员身着统一服装;赛期为两天半,初步定于4月29日晚举行开幕式及首轮比赛4月30日~5月1日进行第二轮至第七轮比赛。

业余网球赛河南“球王”夺冠

本报讯 总奖金高达5万元的2016“金源杯”中国业余网球公开赛郑州站白金赛经过两天激烈争夺,上周日在中原网球中心落幕,8个组别的冠军各有得主,其中去年的河南男单甲A组“球王”孙一鸣在男子青年组单打比赛中封王。由中国网球协会主办的全国

业余网球白金系列赛,创办于2004年,是国内最高水平的业余网球赛事,全年共设10~12站。作为首站的郑州站吸引了包括目前国内男、女单打排名第一的叶子豪、刘玉娇在内的130名业余高手参加。随着天气转暖,中原网球中心也将变得越来越“热闹”。ITF

国际女子网球巡回赛、“郑洁杯”青少年网球巡回赛、中国杰卡斯网球邀请赛、中国龙全国业余网球团体赛和全国网球团体锦标赛等一系列国际高水平赛事将陆续在这里举行。

郑州晚报记者 郭陈璐

姚明发声挺河南老乡周琦进NBA 走自己的路 让别人说去吧 为市场NBA必选周琦?

中国男篮国手周琦已经确定参加今年的NBA选秀,消息一出,引发媒体和球迷的集体狂欢。若被选中,周琦将成为继王治郅、巴特尔、姚明、易建联、孙悦后第六位登陆NBA的中国球员!刚入选名人堂的姚明,17日也发表言论对周琦表示支持:“每个人都有自己的路,我相信他们有着自己的追求,我们只能去祝福他们,希望他们去勇敢挑战自己,至于路怎样走,每个人都有自己的选择。”

赞成反对者各半

作为唯一一名在NBA取得成功的中国球员,姚明的话自然会激励他在国家队的接班人。中国男篮前主帅王非也认为,周琦应该早去NBA,“因为周琦的天赋所有人都看得到。如果早去NBA的话,他会接受比CBA更好的训练,在NBA的体能训练、基础技术训练和对抗训练中,进步会非常快”。篮球评论员张卫平则认

为,周琦作为一名中锋,即便穿上NBA的球衣,也可能要面临比当年姚明更多的挑战。周琦目前所效力的新疆队董事长侯伟表示:“我们认为时机并不成熟,但他本人想去尝试下。”马布里则说:“周琦有能力打NBA,但他在体遇上有些欠缺,如果他能增重9到11公斤的话,那么他到时就完全有能力适应NBA了。”

第二轮或落选

作为最具潜力的中国篮球运动员之一,周琦一直被NBA所关注。在最新一期

的排行榜中他位列第67位,选秀前景也标注的是“二轮或者落选”。对周琦来说,选秀大会前的联合试训以及球队单独试训才是决定顺位的真正时机。不过,中国篮协已经要求周琦必须在5月回归国家队备战奥运会,这对他参加选秀也是一个不小的影响。

亚洲独苗或受青睐

次盖帽。去年男篮亚锦赛上,他力压伊朗中锋哈达迪荣获亚锦赛最佳中锋。今年年初,周琦曾表达了对NBA的向往。在新疆队的CBA季后赛结束后,今年3月周琦前往美国训练,经过1个月的训练后,周琦参选的消息最终确认。2016年NBA选秀大会将于北京时间6月24日在美国纽约进行。目前NBA一共有107位国际球员,分别来自37个国家和地区。来自亚洲的球员目前是零。与之前形成鲜明对比的是,亚洲被NBA视作未来最有潜力的市场,中国市场无疑是整个亚洲市场的重中之重,这对周琦来说倒是一个利好。黄一可



今年20岁的周琦身高2.16米,河南新乡人,体重95公斤,臂展达到2.37米。上赛季周琦代表新疆队出战42场,场均得到15.8分9.8个篮板,并有3.2

消费 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

讴歌唱响大河车展新声音

4月15日,在郑州郑东新区国际会展中心,2016第十二届大河春季国际车展正式拉开帷幕,Acura(讴歌)带领多种明星车型参加本届大河车展。讴歌一直坚持以“专注驰骋”为品牌核心,精准地应对驾驶者的意图,只为给驾驶者带来随心所欲的驾驶乐趣。它致力于为豪车消费者提供高标准、具有全新价值的豪华品牌质感与享受,并将讴歌品牌“人车合一,随心所欲”的独特魅力、运动豪华的车型风范传递给更多消费者。

2016年讴歌首款国产车型将在广汽本田正式投产,本次郑州大河车展也是讴歌合资后第一次参加的车展。共同实现2016年讴

歌品牌的目标,以应对快速增长的中国高端汽车市场及消费者。

本次讴歌展台,设计高端新颖时尚,逾600平方米的展台,以“运动·豪华”的设计思路,完美呼应讴歌的品牌理念。本次共展出8台展车,包括RDX、MDX、TLX、ILX等车型。同时,讴歌带来丰富精彩的演出、优雅靓丽的模特,以及豪华舒适的客户洽谈空间,高端精致的运营品质向观众传递讴歌的服务理念,为消费者创造一个又一个超越期待的喜悦。在本次郑州大河车展,Acura(讴歌)及讴歌郑州中原路店将共同为广大消费者带来完美的产品,高端的服务以及更优惠的价格,敬请莅临C馆Acura(讴歌)展台参观。

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

少花冤枉钱,治疗老骨病

颈肩腰腿关节痛,老风湿,老腰突患者的特效药——西域克痹通,来源于神奇的百年藏药配方,由蝎子配伍蜈蚣、天山雪莲、藏红花、草乌,独一味等名贵药材熬制而成,能够深层透骨,拔出入骨的风寒湿毒,是风湿骨病患者的专用药!

颈椎病,肩周炎,腰间盘突出,膝关节骨质增生,滑膜炎,老寒腿,风湿类风湿关节炎,得了这些病,走路困难,直不起腰,上不了楼,严重的患者生活不能自理,阴天下雨就更痛苦,更难受。

吃药,打针多少年,这些病并没有治好,有的朋友病情还加重了,这是为什么?原因1.单独用药,只能暂时缓解,不能去除病灶。2.不规范用药,只能暂时有效,不能根治。3.单纯口服药物,不但吃不好骨病,还把胃吃坏了。要想从根本上治疗风湿骨病,必须联合用药,一喷+一贴+钙质3联疗法。

我们为了让更多的颈椎病,肩周炎,腰间盘突出,膝关节骨质增生,滑膜炎,老寒腿,风湿类风湿关节炎患者少花钱,或不花钱就能用上真正能治病的好药,凡是每天打电话的前100名患者,都可以免费试用158元的A+B+贴黄金组合装。【邮费自付30元】。快速送货上门,药到付款。

特别提醒:为了让更多骨病患者脱离病痛的折磨,现厂家补贴1000万元举办惠民活动!购买一疗程(6大盒)西域克痹通398元由厂家补贴价值398元骨风安理疗贴10盒,购买3疗程西域克痹通18盒厂家补贴骨风安理疗贴30盒。加送牦牛骨粉片2大盒。

场外骨病专家热线:400-832-8819